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y تــابع پــس دامنــه f ( x )  3 2 1 ]بــازه  1 , ]
1 باشــد. بنــابراين  مــي 22

a  
1
bو  2  2.  

f ( x ) f ( x )      30 2 1 2 0 3 2 1 6   

f ( x )    1 1 3 2 1 1 7   
yتابع  پس برد f ( x )  3 2 1 ]بازه  1 , ]1   است. يعني: 7

c  dو  1    . بنابراين:7
c.d

a.b ( )


  

 

1 7 71 22

   

 )12تا  1هاي  صفحه، تابع -  2حسابان (

 -------------------------------------------- --  

  )جهانبخش نيكنام(  »2«گزينة   -217
y صورت تابع جديد به f ( x ) 4 صـفرهاي تـابع    و  باشد. اگر  مي 1

f  باشــند. يعنــيf ( )  fو  0 ( )  0،  1
و  4 1

صــفرهاي تــابع  4

y f ( x ) 4   باشند. مي 1

m m         
   

21 1 2 3 2 3
4 4 4 4 2   

m m m ,m       2 3 4 0 1 4   
mبه ازاي  1 ضابطه ،f  صورتبه f (x) x x  2 4 باشـد كـه    مـي  5

mصفر است پس فاقد   mغيرقابل قبول است. به ازاي  1  4 ةضابطf 

fصورتبه  (x) x x  2 4 باشـد. پـس    كه داراي دو صـفر مـي   است. 20
m  4 .قابل قبول است  

 )12تا  1هاي  صفحه، تابع -  2حسابان (

 ----------------------------------------------  

  )اصغري عزيزاله علي(  »4«گزينة   -218
تابع  g x  يك خط با شيب 1  3و عرض از مبدأ راين:است؛ بناب  

   3 5g x x f x x         

   3 2 1 5 6 18h x x x           

شكل زير، نمودار  h x دهد: را نمايش مي  

  
  1 3 18 272: S   مساحت مثلث هاشور خورده   

 )12تا  2هاي  فحهتابع: ص - 2حسابان(

  )اصغري عزيزاله علي(  »3«  گزينة -219
ابتدا از روي  f x  نمودار f x    را رسم كرده و سپس در راسـتاي افقـي

2كنيم تا  برابر منبسط مي 2آن را 
x

f
  
 

  دست آيد. به 

  

حال دامنة تابع   2
x

g x xf
   
 

  يابيم: را مي 

02
x

xf
   
 

   

10 0 6
0

0 0 02

0 0 02

x

x
f

x
xf


 

    
 
    
 

   

 10 0 6gD , ,     

 )10تا  8هاي  تابع: صفحه - 2حسابان(

 ----------------------------------------------  

  )لاريجاني يميلاد سجاد(  »2«  گزينة -220
  يابيم كه: با توجه به نمودارها درمي

       0 4 2 2 4 4 1 1f f g gD , ,R , ,D , ,R ,         

كـردن دو برابـري آن    به سمت چپ، منقبض fواحد نمودار تابع  aبا انتقال 

ــودار        ــه نم ــالا ب ــمت ب ــه س ــد ب ــك واح ــال ي ــودي و انتق ــتاي عم در راس

 1
1 12y f x a   :خواهيم رسيد؛ بنابراين داريم  

   1 14 0 2y yD a, a ,R ,      

واحـد نمـودار در    bو سپس انتقال   gنصف كردن طول نقاط نمودار تابع با 

راستاي عمودي به نمودار  2 2y g x b  سيد بنابراين داريم:خواهيم ر  

     2 22 2 1 1y yD , ,R b ,b       

هـا را نيـز بـا هـم برابـر درنظـر        را با هم و بردهـاي آن  2yو  1yهاي  دامنه

  گيريم: مي
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 )12تا  1هاي  صفحه، تابع -  2حسابان ( 
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 )فرد ارغوانيخسرو (  »3«گزينة   -255

  پس:   ،جايي متحرك در واحد زمان است ، جابهمتوسطسرعت 
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و متحرك تغييـر جهـت   ها است xبت محوردر جهت مثمتوسط چون سرعت 

  است. هاxدر جهت مثبت محورركت متحرك نيز حپس نداده، 

  )5تا  3هاي  ه، صفححركت بر خط راست - 3فيزيك ( 

 ---------------------------------------------- 

 )مخدوميحسين (  »1«گزينة   -256

هاي مذكور متحرك در سـمت راسـت مبـدأ مختصـات      صحيح نيست، در بازه الف)

  ها نيست.xحركت آن الزاماً در جهت مثبت محور  استايرولي است. 

  متحرك در مبدأ مختصات است.  ،هاي ذكر شده ب) صحيح نيست، در زمان

  صرفاً ساكن است.   مذكور  ج) صحيح نيست، متحرك در بازة

بر خود نمودار منطبـق  خط مماس بر نمودار در هر لحظه  د) صحيح است، زيرا

  است. 

  )10تا  6هاي  ه، صفححركت بر خط راست - 3فيزيك ( 

 ---------------------------------------------- 

 )محمدعلي راست پيمان(  »1«گزينة   -257

موريانه روي خـط مسـتقيم حركـت    بنابراين  ،چون حداقل تندي متوسط مطرح است

اش  جـايي  دهد، بنابراين در راستاي افقـي مسـافت يـا جابـه     كند و تغيير مسير نمي مي

3 40 120cm   3و در راستاي قائم 30 90cm پـس مسـافت    باشـد.  مي

120پيموده شده 90 210cm  جايي  و جابهcm 2 290 120 ، است 150
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  )5و  2 هاي حه، صفحركت بر خط راست - 3فيزيك ( 

 )فرد خسرو ارغواني(  »3«گزينة   -258

متحرك متوقف شده است. (شيب خط ممـاس بـر    4tو 1t ،3tهاي در لحظه

، متحرك پس از 4tو  3tاما در لحظات ها صفر است.)  در اين لحظه نمودار

 1tاده اسـت و تنهـا در لحظـة    توقف، در همان جهت به حركت خود ادامـه د 

  است كه سوي حركت عوض شده است.

  )10تا  6هاي  ه، صفححركت بر خط راست - 3فيزيك ( 

 ---------------------------------------------- 

 )فرد خسرو ارغواني(  »1«گزينة   -259

vدر هر لحظه، شتاب، شيب خط مماس بر منحني t باشـد   در آن لحظه مي

  است. در جهت  ،2tشتاب صفر و در لحظة  ،3tو 1tهاي  كه در لحظه

  )13تا  10هاي  ه، صفححركت بر خط راست - 3فيزيك ( 

 ------------------------------------------- --- 

 )عليرضا گونه(  »1«گزينة   -260

توان سرعت اولية متحـرك را   رسم شده در مكان اوليه، مي ببا استفاده از شي

  دست آورد:  به
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5tزمان در لحظة -با توجه به اين كه شيب نمودار مكان sبـا   ،، صفر است

  توان نوشت:   مي ،استفاده از تعريف شتاب متوسط
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  )13تا  6هاي  ه، صفححركت بر خط راست - 3فيزيك ( 

 تندي متوسط
 اندازة سرعت متوسط
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